上证50ETF期权首日交易平稳

参与实战数量不多 交易者选择少量资金试水

本报讯 (记者 许超声)境内资本市场期 权时代大幕正式拉开,首个股票期权产 -上证50ETF期权昨天迎来上市首日。从 昨天情况看,机构和散户都以观望为主,参与 实战的数量均不多, 在成交平稳符合预期的 同时,各档期权定价合理,偏离水平好于国际 公认标准,并且期现联动关系良好。

全天总成交量18843张

作为境内资本市场一项全新的产品, 50ETF期权得到了投资者的热情欢迎。根据上 证所数据,昨天,上证50ETF期权正式上市交 易的合约总数为40个,包括认购和认沽两种 类型,4个到期月份(3月、4月、6月和9月)和5 个行权价系列。

50ETF期权上市首目交易运行平稳。全天 总成交量18843张,其中认购期权11320张,认 沽期权7523张;权利金成交额0.287亿元,成交 名义价值4.318亿元;全天未平仓合约数11720 张, 表明市场成交平稳目符合预期。

总体上看,投资者参与理性。全天共542 个账户参与期权交易,其中个人投资者492 个, 机构投资者50个。对冲前成交持仓比为 161.对冲后成交持仓比为2.17.低于美国期 权市场和中金所股指期货市场的10倍水平。

从上市首日的投资者参与情况来看,机 构和散户都以观望为主,参与实战的数量均 不多,大部分交易者冼择少量资金试水,与 期权是"第一次亲密接触",目的只是"投石 问路", 熟悉真实交易环境。不少投资者表 示,尽管模拟交易了很长时间,但真实交易 和仿真交易毕竟不太一样,需要慢慢"练兵"

期现联动关系良好

纵观昨天的全天交易可以发现,期权走 势与现货市场表现出强烈的相关性。早盘 50ETF震荡整理,方向不明,成交较为集中的 各档期权整体上也以横盘为主。10点半左右 50ETF向上启动。成交最活跃的认购3月2200 期权合约同步快速拉升上涨8.33%。认沽合约 中持仓最大的认沽3月2200则大幅跳水,午前 跌幅一度达15.48%。而在收盘前半小时、 50ETF涨幅出现大幅回落,认购3月2200期权 合约涨幅也明显回吐。

上证所方面表示,上市首日50ETF期权定 价合理。昨天,期权市场成交价与根据国际衍 生品市场最常用的期权定价公式计算得出的 理论价偏离度仅1.47%,低于成熟市场10%的 偏离水平。各档期权实值合约价格均高于虚 值合约,远月合约价格均高于近月合约,未出 现价格倒挂现象。此外,反映投资者对标的证 券市场预期的认沽认购比指标为0.66,表示对 市场看好,与当天50ETF上涨趋势一致。总体 上看,期现联动关系良好。

昨天上证综指收涨0.62%,上证50指数上 涨1.79%,表明市场对50ETF期权总体认可, 也表明我国股票期权的推出与成熟市场推出 股票期权情况相似,对提升证券市场流动性 和投资者信心具有积极意义。

清算所自贸区铜溢价掉期 首笔代理交易花落中行

清算所股份有限公司正式推出上海自贸区铜 溢价掉期中央对手清算业务。同日,中国银行 与铜陵有色下属子公司——上海铜冠贸易发 展有限公司合作, 率先完成自贸区铜溢价掉 期首笔交易,为企业提供代理清算服务。

铜溢价掉期业务是以自留区洋山铜溢价 指数为标的,以跨境人民币计价、清算、结算 成交易, 通过上海清算所提供中央对手清算 业务。作为上海自贸区内首个大宗商品衍生 品清算业务,铜溢价掉期业务不仅能够满足 中国企业的套期保值需求,还将吸引境外有 此需求企业的广泛参与。为配合此次铜溢价 掉期业务的正式推出,中国银行已经完成了 交易、清算、系统、账务等各项前期准备工作。

明顶格申购 3 只新股需近 70 万元



本报讯 (记者 连建明)明天将发行3只 新股,全部为沪市新股,昨晚这3家公司发布 了发行公告,公布了发行价,顶格申购这3只 新股总共需要694200元资金。

银龙股份 申购代码 732969, 发行 5000 万股, 申购上限 20000 股, 发行价 13.79

元,发行市盈率 22.98 倍,顶格申购需要 275800 元资金

弘讯科技 申购代码 732015. 发行 5010 万股, 申购上限 20000 股, 发行价 10.6 元,发行市盈率 22.78 倍吗,顶格申购需要 212000 元资金

● 柯利达 申购代码 732828,发行 3000 万股,申购上限12000股,发行价17.2元,发行 市盈率 21.5 倍,顶格申购需要 206400 元资金。

成都路桥董事长郑渝力涉嫌行贿

本报讯 (记者 连建明)成都路桥 (002628)昨晚发布公告称,公司于2015年2月5 日接到公司董事长郑渝力先生家属通知, 郑渝 力先生个人因涉嫌行贿,被检察机关批准采取 强制措施。同时,公司于2015年2月6日接到辞 职报告,公司董事长郑渝力先生因个人原因辞 夫公司董事、董事长及董事会战略委员会委 员、提名委员会委员职务。根据相关规定,郑渝 力先生的辞职报告自送达董事会时生效。

郑渝力先生系公司实际控制人及董事 长,在公司管理层未担任职务,不参与日常生 产经营。目前公司各项生产经营正常。

公司资料显示, 郑渝力持有成都路桥 13.46%的股份,是公司实际控制人,担任公司 董事长时间较长。郑渝力生于1963年2月.本 科学历, 高级工程师。1992年9月至1996年11 月在成都市公路养护管理总段工作, 先后任 政治处副主任、副总段长、党委副书记、纪委 书记:1996年12月至2000年8月在成都市公路 工程处任处长;2000年9月至2004年2月在成 都市路桥工程公司任董事长兼总经理;2004 年3月至2007年1月在成都市路桥工程股份有 限公司任董事长兼总经理:2007年2月后在成 都市路桥工程股份有限公司任董事长。

广发联手百度金融欲续写新传奇 鹏华弘盛混合基金专注新股投资

本报讯 (记者 许超声)去年 10 月成立 的"百发100指数基金",截至今年2月4日, 其 A/E 份额净值增长率已高达 20.5%, 然而 这只基金因销售火爆,一直处于暂停申购状 态。为使广大投资者能享受到"百发传奇". 诉 日,广发基金再次与百度联手,在百度金融上 线广发中证 500ETF 联接基金。据了解,广发 中证 500ETF 联接基金以跟踪中证 500 指数 为原则,进行被动指数化长期投资,而在中小 盘指数中,市场颇看好中证500指数在当前 牛市行情中投资优势而带来的中长期走势。 进入 2015 年后, 新股发行节奏明显加 与过往相比,新股放行的速度明显提升。 据国泰君安证券统计,2014年以来1个月内 新股相对发行价的绝对涨幅在200%-300%。 而受此前配置新股受限影响, 面对今天起密 集出炉的24只新股,市场"打新一族"因此投 资热情高涨。同样,机构也跃跃以试,如鹏华 基金就将在近期推出一只新基金——鹏华弘 盛混合基金予以应对。

2015年首期交银中国财富景气指数出炉

小康家庭不动产投资意愿回升

本报讯 (记者 谈璎)2015年首期交银 中国财富景气指数昨天出炉。在小康家庭眼 中,经济景气指数下降,收入增长和投资意 原指数上升。

预期就业压力加大

调查显示,本期经济景气指数比上期略 隆 1 个百分点。与历史数据相比、仅高于 2012年的历史低点,表明国内小康家庭对经 济发展形势保持谨慎态度。从统计局公布的 PMI 数据来看,1 月制造业 PMI 连续 5 个月 下跌并跌入收缩区间。同时 PPI 连续下降。 说明企业生产经营压力不减,投资动力不 足,与受访家庭对投资和就业的感受度相吻 2015年要使经济运行保持在合理区间, 其"下限"就是稳增长、保就业。值得关注的 是,本期预期就业形势指数比上期下滑了3 个百分点。2015年在经济结构调整和过剩产 能逐渐淘汰的背景下,企业面临需求疲弱、 生产经营转型等多方面压力,企业吸纳就业 能力减弱,受访家庭感到未来就业压力有所

家庭投资收益上涨

本期小康家庭收入增长指数增幅达5 个百分点,创历史新高。一方面,近期资本市 场投资收益趋好, 小康家庭财产性收入提 高;另一方面,本次调研恰逢年底各单位发 放年终奖时间, 小康家庭丁资性收入增多。 从家庭支出来看,近期物价运行平稳,随着 春节临近,更多受访家庭表示未来将加大在 食品、餐饮娱乐等方面的消费。

小康家庭现在投资收益指数上涨9个 百分点,是推动投资收益指数上涨的主要原 因。从本期各类投资品的投资收益看,得益 于沪指 2014 全年涨幅超 50%,本期多数流 动投资产品的投资收益涨幅明显。以卢布 为代表的主要新兴市场货币以及欧元出现 一定程度的贬值,美元短期加息可能性降 低,全球经济不确定性增加,黄金白银受到 避险资金青睐,黄金价格持续上涨,导致本 期持有贵金属投资的小康家庭投资收益有

增持股票热情上涨快

在投资意愿方面, 指数保持上升态势。 本期调研显示受访家庭对现在流动资产投 资和未来流动资产投资意愿均有明显上升。 由于去年底股票基金投资收益大幅上涨,小 康家庭增持股票的热情上涨最快,希望增持 基金和银行理财的小康家庭最多。目前银行 理财产品和宝类理财是小康家庭持有率最 高的流动资产投资品,持有率高达73%,股 票和基金的持有率也均在50%以上。

本期小康家庭现在不动产投资行为指 数仍处于不景气区间, 但是该指数在连续 14 个月下滑后出现首次回升。各类小康家 庭当前投资意愿均有不同程度增强, 其中 两套房家庭的不动产投资意愿上升幅度最 为明显,达5个百分点。在未来不动产投资 意愿方面,部分城市限购的放开提升了非 核心城市拥有多套房家庭的入市意愿。核 心城市小康家庭对现在不动产投资意愿有 所上升,未来不动产投资意愿较上期有所回 落且幅度更大,但仍处于100临界点以上的 景气区间;非核心城市不动产投资意愿从上 期的95点回升至98点,仍处于临界点下方 不景气区间。

血管靶向治疗大会聚焦新成果

阻断肿瘤血管,可饿死癌细胞

让肿瘤患者眼前一亮——肿瘤血管疗 "可将肿瘤变成慢性病"!专家并非虚 谈。血管靶向大会在国际医学界由来已久, 从欧美抗肿瘤血管成果问世到亚洲天然抗血管 成果"抢位",血管靶向大会首次落户中国召

开,是一个积极信号。新成来マハハ田 "手术与放化疗是局部小战役,抗肿瘤" "木坦袋早的医地 血管疗法断其粮道,是连根拔起的阵地 营养的土壤。铲除了土壤,种子就永远不会发芽长大!"……

阻断肿瘤血管,就可成功饿死癌细胞, 这与我国肿瘤学泰斗、中国工程院院士汤钊 "如果没有 猷"断其粮草"战略不谋而合。 血管生成,肿瘤很少能长到豌豆大小!'

相关前沿科技新成果,交流活动积极展 开。将肿瘤变成慢性病、饿死癌细胞,有据可查。

相关大会交流

血管靶向大会新成果交流 汤钊猷院士《诱人的治癌之道》赠送

血管靶向大会"阳断血管、饿死癌细胞 聚焦前沿新成果, 让肿瘤患者与专家振奋 爱帮爱健康管理机构特邀肿瘤专家、学者 就抗肿瘤血管靶向研究的新近重大发现进行 深入学术研讨、新成果交流,并针对有关案 例进行答疑指导。期间无条件免费赠送汤院 士《诱人的治癌之道》一书,名额有限,请 提前预约021-64326525。